

**S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS**

**Declaração de Rectificação n.º 61/2007 de 13 de Março de 2007**

É rectificada a portaria publicada com o n.º 59/2007 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 7, de 13 de Fevereiro de 2007, p. 676 e ss., onde se lê:

“ Maria de Fátima Linhares de Freitas Melo”, deverá ler-se:

“ Madalena de Fátima Linhares de Freitas Melo.”.

1 de Março de 2007. – O Chefe de Gabinete, *Manuel Norberto Garcia de Oliveira*.